COCKTAILS

TOUCH OF THE PORN STAR 255/355 CZK, $ 11.00/$ 16.00
Smirnoff Vodka, passion fruit purée, vanilla syrup,
topped with Cava or E. Leclere Champagne

CHELSEA ROSE CHAMPAGNE 255/355 CZK, $ 11.00/$ 16.00
Hendrick’s Gin, raspberry puree,elderflower cordial,
toppedwith Cava or E. Leclere Champagne

FRENCH ,,75“ 255/355 CZK, $ 11.00/$ 16.00
Tanqueray Gin, lemon and absinth,
topped with Cava or E. Leclere Champagne

SPICED UP WINTER 245 CZK, $ 11.00
Tanqueray Gin, passion fruit purée topped with ginger beer

BOOKS GIMLET 245 CZK, $ 11.00
Tanqueray Gin with Bar and Books homemade cordial

LIME IN THE COCONUT 255 CZK, $ 11.00
Staritsky&Levitsky Vodka, lime, coconut and ginger

LYCHEE MARTINI 245 CZK, $ 11.00
Smirnoff Vodka, lychee liqueur and lime juice

NAKED AND FAMOUS 275 CZK, $ 12.00
Bruxo n.1 Mezcal, Aperol, Chartreuse Green and fresh lime

THE PEARFECT DAIQUIRI 255 $ 11.00
Brugal 1888 Rum, pear purée, lime juice and all spice

PENICILLIN by BAR AND BOOKS 275 CZK, $ 12.00
The Deacon Whisky, honey, ginger syrup and fresh lemon

MI-:6 AGENT 007 ORIGINAL MARTINI
Enjoy your choice of Vodka or Gin as you like the best...

MANHATTAN
Your choice of Boutbon or Whisky
Bar and Books tecommends Woodford Reserve

OLD FASHIONED
Your choice of Whisky, Rum, Cognac or Gin
Barand Books recommends Glenfiddich 15y. Whisky

SOUR
Gin, Mezcal, Amaretto, Whisky..... fresh lemon, simple syrup

CHAMPAGNE 0,125/0,75L

Emile Leclere, Blanc de Blancs,

by the glass 345/2.065 CZK, $ 15.00/$ 93.00
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Doyard-Mahe Cuvée Empreinte, Blanc de Blancs 2.355 CZK, $ 106.00
Doyard-Mahe Cuvée Désir, (Extra Brut), Blanc de Blancs 2.655 CZK, $ 119.00
Laurent Perrier, Brut 2.715 CZK, $ 122.00
Billecart-Salmon Resertve, Brut 2.795 CZK, $ 126.00
Bollinger Special Cuvée, Brut 3.895 CZK, $ 135.00

skkokokkkok

Billecart ®Salmon ROSE, Brut 3.875 CZK, $ 165.00
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Collard Picard Cuvée Essentiel 2010 (Zero Brut) 4.855 CZK, $ 219.00
Collard Picard Cuvée des Archives 2002 8.555 CZK, $ 386.00
Dom Perignon 2012 9.955 CZK, $ 450.00

SPARKLING WINE o0,125/0,75L
Cava, Villa Conchi, Spain 155/895 CZK, $ 6.00/$ 40.00

WHITE WINE 0,15/0,75L
Pinot Grigio, De Stefani, Italia 155/775 CZK, $ 6.00/$ 34.00
Chardonnay, Domaine de la Ragoliere, France 155/ 775 CZK, $ 6.00/$ 34.00
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Sancere, Corty Artisan, France 1.255 CZK, $ 56.00
Chablis ler Cruy William Fevre, France 1.555 CZK, $ 70.00

RED WINE 0,15/0,75L

Primitivo, Vicolo, Italy 155/775 CZK, $ 6.00/$ 34.00
Rioja, Arienzo de Marques de Riscal, Spain 155/775 CZK, $ 6.00/$ 34.00

skkokokkkok

Brunello di Montalcino DOCG 2017, La Gerla, Italy 2.225 CZK, $ 100.00
Malbec, Los Haroldos Argentina 825 CZK, $ 34.00



VODKA 0,041

Smirnoff, Russia 145 CZK
Staritsky & Levitsky Reserva, Ukraine 155 CZK
Grey Goose, France 215 CZK
Beluga Gold Line, Russia 445 CZK

GIN 0,04L

Tanqueray/Tanquetay no.10, Great Britain 155/185 CZK
Hayman’s Sloe Gin, Great Britain 155 CZK
Bond Street, Great Britain 185 CZK
Hendrick’s, Scotland 165 CZK
Monkey 47, Germany 235 CZK
Malfy Rosa, Italy 165 CZK

TEQUILA/MEZCAL o0,04L

Tres Alegres Compadres Reposado Tequila, Mexico 165 CZK
Patron Blanco, Tequila, Mexico 225 CZK
Bruxo n.1 Mezcal Joven, Mexico 195 CZK

ABSINTHE o0,04L

Zufanek St. Antoine, Czech Republic 165 CZK
Pernod Absinthe, France 155 CZK
Mansinthe M. Manson, Switzerland 175 CZK

RUM o,04L

Millonatio XO; Peru 355 CZK
Zafra 30y., Panama 575 CZK
El Dorado 21y., Guyana 325 CZK
Botran 18y./Zacapa XO, Guatemala 195/455 CZK
Brugal 1888 Grand Reserva, Dominican Rep. 185 CZK
Trois Rivieres V.S5.0.P., Martinique 195 CZK
Gosling's Black Seal, Bermuda 155 CZK
Bumbu Rum /Plantation X.O., Barbados 155/275 CZK
Appleton Estate 12y., Jamaica 185 CZK
Santa Teresa 1796, Venezuela 235 CZK
A.H. Riise N.P.U. Single Barrel, St. Thomas 315 CZK
Magnifica Cachaga, Brazil 165 CZK

COGNAC o,04L

Hennessy V.S.0.P. 215CZK
Martell Cordon Bleu X.O. 395 CZK
Martell Cohiba Prestige 1.555 CZK

OTHERS 0,04L

R Jelinek Kosher Slivovice/Hrug§kovice, Czech Republic 155 CZK
Calvados Chateau Du Breuil, France 165 CZK

LIGHT FARE
BAR AND BOOKS CLUB SANDWICH 265 CZK, $ 12.00

Classic Club with ham, cheddar, tomato and our spicy mayonnaise,
served with potato chips, cornichons and cherry tomatoes

CHEESE AND CHARCUTERIE PLATTER 365 CZK, $ 17.00

Brie Le Rustique, Pecotino, Roquefort Societe,
Proscuitto, Sausage, Salami, olives and crackers

CHEESE or CHARCUTERIE PLATTER 345 CZK, $ 16.00

BAR AND BOOKS BURGER 355 CZK, $ 16.00
Beef, BBQ sauce, bacon, cheddar, tomatoes, pickles, potato chips

NACHOS 245 CZK, $ 11.00

Nachos with grilled cheddar, salsa, guacamole, sour cream with jalapenos

*TRY TO BE JAMES BOND*
CAVIAR Malossol 50g 425 CZK, $ 19.00

Served with sour cream, lemon and toast

MIX SALTY NUT 165 CZK $ 7.00
MARINATED OLIVES 165 CZK $ 8.00
PROFITEROLS 145 CZK, $ 6.00

BEER
Pilsner Urquell 12° - 115 CZK
Coffee, Tea, Soft drinks - 85 CZK, Red Bull - 115 CZK
Bottle of Water (still, sparkling) 11 - 125 CZK
Tap (kohoutkova) Water 11 “refill” 75 CZK

Reservations required for parties of 8 or more

10% gratuity added for groups of 5 or more
10% servis je automaticky pfipocitin k uctu 5 a vice osob
We apologize, but we do not separate bill
Omlouvime se, ale ity nerozdélujeme
List of alletrgens on request from the operator
Seznam alergemi na vyZadini u obsluhy
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AMERICA
Maker's Mark 175 CZK
Woodford Reserve 195 CZK
Bulleit Bourbon 165 CZK
Bulleit Rye 195 CZK
Blanton’s 495 CZK
Gentleman Jack 165 CZK
Wild Turkey “101” 165 CZK

IRELAND
Jameson Black Barrel 165 CZK
Jameson 18y. 455 CZK
Bushmill’s 10y. 195 CZK
Tullamore Dew 12y. 165 CZK
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LONG DISTANCE FLIGHTS SHORT DISTANCE FLIGHTS

PREI:I;;J/I:;: ::(;(I)(MBO CZECH FLIGHT 375 CZK
(Your choice of 6 whiskies or 3+3) (Gold Cock Peated/ 10y./ 20y.)
TOUR OF SCOTLAND 675 CZK L"({?‘;ﬁ:‘%ﬁﬁg?}; l:11150‘CVZK
(Oban 14y., Talisker 10y., Dalwhinnie 15y., flia htg s Ci S0
Cragganmore 12y., Glenkinchie 12y., phroaig erry Cask)
Caola Ila 12y.) JAPANESE FLIGHT 515 CZK
JAPANESE 1.125 CZK (Nikka Barrel, Nikka Coffey Malt,
Hibiki Harmony)

(Hibiki Harmony, Nikka 12y,
Toki Suntory, Nikka Coffey Malt.,
Taketsuru Pure Malt, Nikka From The Barrel) (Glen Scotia 10y., Loch Lomond 12y.,
JAPAN vs. SCOTIAND 745 CZK LOCh Lomond 12) Inchmoan)

CAMPBELTOWN FLIGHT 335 CZK

Teeling Single Malt 195 CZK (Nikka From Barrel, Taketsuru Pure Malt, IRISH FLIGH_T 42‘5 CzZK
il Nikka Coffey Malt VS Glencadam 10y., (Bushmill’s 10, Teeling Single Malt,
TAIWAN Oban 14y., Highland Park 12y.) Jameson 18y.)
Kavalan Triple Sherry Cask 255 CZK
SPEYSIDE ISLAY CAMPBELTOWN

Aberlour 16y. Double Wood 295 CZK
The Balvenie 12y. 235 CZK

Ardbeg 10y. 255 CZK Glen Scotia 10y. 215 CZK
Ardbeg Corryvreckan 425 CZK  Hazelburn 14y. Sherty Cask 955 CZK**

Cragganmore 12y. 215 CZK
Glenfiddich 15y./18y. 235 /295 CZK

The Glenlivet 12y./18y. 215/315 CZK

Glenrothes Peated Cask 255 CZK
Singleton 17y. 395 CZK

Bowmore 12y. 215 CZK

Bruichladdich Classic Laddie 275 CZK
Bruichladdich Heavy Peated 355 CZK

Caola Ila 12y. 215 CZK
Caol Ila 17y. 695 CZK**

Kilkerran, Heavily Peated 365 CZK
Loch Lomond 12y. 215 CZK

Loch Lomond 12y. Inchmoan 235 CZK

Springbank 10y. 455 CZK
BLENDED SCOTCH

The Macallan 12y. Double Wood 395 CZK Kilchoman Machir Bm 265 CZK
The Macallan 15y. Double Cask 695 CZK** Kilchoman Cognac Cask 355 CZK
Lagavulin 12y. 2020 795 CZK**
Lagavulin 16y. 395 CZK
LAGAVULIN 26y. 8.950 CZK
Laphroaig 10y. 215 CZK
Laphroaig Quarter Cask 255 CZK
Laphroaig 10 Sherry Cask 365 CZK
Laphroaig 25y. 1.990 CZK**
Octomore 13.1 Edition 795 CZK**

LOWLAND
Glenkinchie 12y. 215 CZK
Auchentoshan 12y. 215 CZK

EVERY WEEK JOIN US FOR
Jura 10y. 235 CZK WHISK(E)Y TUESDAY'S
Talisker 10y. 215 CZK ALL PREMIUM 195 CZK Gold Cock 2008 355 CZK
Talisker Port Ruighe 255 CZK SUPER PREMIUM 330 CZK (in bold) Gold Cock 20y. 365 CZK
**RARE WHISKIES 20% discount Gold Cock Rum Cask 495 CZK

| Vsechny (All) whisky 0,04L (Kazdy degustaéni panak 0,02L) |

J. W. Double Black 165 CZK
J. W. Blue Label 695 CZK**
Monkey Shoulder 195 CZK
The Deacon 195 CZK

JAPAN
Taketsuru Pure Malt 265 CZK
Toki Suntory 215 CZK
Nikka From The Barrel 255 CZK
Nikka Coffey Malt 275 CZK
Nikka Tailored. 525 CZK **
Suntory Hibiki Harmony 495 CZK

CZECH
Old Well Honey Lim. Edition 355 CZK
Gold Cock Peated 185 CZK
Gold Cock 10y. 195 CZK

HIGHLAND
Aberfeldy 2ly. 755 CZK**
Dalwhinnie 15y. 215 CZK
Glencadam 10y. 215 CZK
Glenmorangie 10y. 215 CZK
Glenmorangie Nectar d’Or 255 CZK
Glenmorangie 18y 595 CZK**
Oban 14y. 255 CZK

ISLANDS
Highland Park 12y. 215 CZK
Highland Park 18y. 525 CZK**

BAR AND BOOKS SELECTION
Hand made in NYC Exclusively for Bar and Books (New York, Prague, Warsaw).

LEXINGTON BAR AND BOOKS, PANATELA ESPECIAL 455 CZK/$ 20.00
Flavors ate tantalizing and complex, while mild in body, the smoke is smooth and easy.
Combines full flavor and soft, creamy taste like no other. Great with champagne or fine wines.

TYNSKA BAR AND BOOKS, TORPEDO MADURO (6 x 52) 455 CZK/$ 19.00
This full bodied cigar has tobacco from Nicaragua, a Brazilian Maduro wrapper and is as good as it gets!
HUDSON BAR AND BOOKS, TORPEDO CLARO 425 CZK/$ 19.00
A shott torpedo with a blend of Dominican & Nicaraguan filler with a Connecticut wrapper.
BAR AND BOOKS, PETIT CORONA (5 x 40) 395 CZK/$17.00
Mild cigar. The blend of Dominican & Nicaraguan filler along with a Sumatra binder and Connecticut wrapper

PODWALE BAR AND BOOKS, 30" ANNIVERSARY of BAR AND BOOKS 575 CZK/$ 26.00
Rich, medium-bodied with leathery flavor, San Andres Filler, Piloto seco binder, Connecticut wrapper.

CIGAR SELECTION
PERDOMO, 20" Anniversary Epicure Maduro Robusto, Nicaragua 575 CZK/$ 26.00
Sweet cigar with notes of espresso and dark cocoa. Medium to full-body.
MONTECRISTO, No. 5, Cuba 575 CZK/ $ 26.00
Quaintly pressed with a superb draw that delivers dense smoke. Driven by a nutty, leathery character, this cigat’s additional
notes of spice, coffee and black pepper provide balance and complexity.
MONTECRISTO, No. 2 Torpedo, Cuba 925 CZK/ $ 40.00
There's slight resistance on the dtaw of this tightly packed torpedo, but it still projects precise notes of walnut, chocolate
and leather against an earthy, woody backdrop.
ROMEO Y JULIETA, Mille Fleurs, Cuba 575 CZK/ $ 23.00
Thousand of floral flavours may be appreciated if smoked quietly. This cigar can be considered the best machine-made in
the whole Romeo y Julieta brand. A minimum ageing of at least three years is recommended.

HOYO DE MONTERREY, Epicure No. 2, Cuba 845 CZK/ $ 38.00
Beautiful construction, smooth wrapper with some very small veins. Excellent draw with very ample smoke.
BOLIVAR, Corona Junior, Cuba 525 CZK/ $ 23.00
Semi-box pressed with a lightly colored wrapper and a nice cap. The draw and burn are notably uneven, but the cigar still
produces medium-bodied peppery, nutty flavors with a leathery finish.
PARTAGAS, SERIE D No. 4, Cuba 765 CZK/ $ 32.00
Dry and woody at first, this short robusto takes on an earthy quality with some light touches of sweet vanilla. A mild to
medium-bodied smoke.
COHIBA, Siglo 11, Cuba 1.295 CZK/ $ 58.00
This corona is a bit firm, it still imparts a nutty, fruity smoke with complex layers of brown sugar, maple and leather.

COHIBA, Siglo II1, Cuba 1.555 CZK/ $ 69.00
An opulent smoke with great finesse and class. The draw is quite firm, delivering floral first puffs that take on a nuttiness,
touches of grass and the sweet-and-spicy properties of a gingersnap cookie.

COHIBA, Behike 54, Cuba 3.875 CZK/ $ 194.00
Solid to the touch, with a lush draw and pigtailed cap. Each puff loads the palate with toasty, nutty intonations of almond

and honey accented by cinnamon, tannins and vanilla. Boozy notes of rum barrel spice up the oaky finish.

MONTECRISTO CIGARILLOS, Mini/ Vanilla Flavor, /0pcs 385 CZK/$ 17.00

TABACCO CHARGE 100 CZK/$ 4.00 per person (without tobacco purchase)



